

---

**ERRATA A PORTARIA Nº 24.774/2018**

No artigo 1º da Portaria 24.774/2018, de 26 de março de 2018, , onde se lê: “NOMEAR a Sra. ANDRESSA BERTIEL WILLEKE HADAD, no cargo de provimento em comissão de Secretária de Saúde e Saneamento, lotado na Secretaria de Saúde Municipal, tornando sem efeito as disposições em contrário; leia-se: “NOMEAR a Sra. ANDRESSA BERTIEL WILLEKE HADAD para responder com ônus pelo cargo de provimento em comissão de SECRETARIA DE SAÚDE E SANEAMENTO, respondendo cumulativamente e sem ônus pelo cargo de provimento em comissão de GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, lotada na Secretaria de Saúde e Saneamento.

Balneário Camboriú, 13 de abril de 2018.

**FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito